
最新校园活动策划案例 校园大型活动策
划书(实用8篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

校园活动策划案例篇一

一、主办和承办单位

中文系学生分会文体生活部主办

中文系篮球队承办

本站、我爱竞赛网赞助

二、活动目的

为加强系部班级之间的团结与交流，丰富我系学生课外活动，
促进各班同学们之间的交流和相互联系，增强同学们体育锻
炼的意识和同学之间的团结，以组织篮球比赛的形式为平时
缺乏体育锻的同学们创造运动机会，提供展现个人、集体风
采的舞台。

三、比赛时间

xx年11月24日—xx年12月1日

四、比赛地点

东区大篮球场



五、组队形式

以大班为单位参赛，13、14级每班必须参加，12级自愿报名
参加

六、比赛办法

1、 比赛分为小组赛以及决赛，其中小组赛中取各小组第一
进入决赛，决赛将采取循环制。

2、 小组赛计分办法为胜一场积两分，负一场积零分。

3、 小组赛或决赛阶段循环赛中，若各班所胜场数相当，则
按失分多少决定胜出者

七、比赛赛程

详见《赛程安排》

八、比赛规则策划

1、赛制类型：比赛共四节，其中一、三节为女生上场，二、
四节为男生。每队要求至少五名男生、五名女生，赛前将名
单报至记录员处。每队设队长一名。

2、时间设定：采用12分钟制，每一节过后无休息，半场休
息5分钟，暂停每队全场累计不得超过3次，每次不得超过一
分钟。比赛除规定休息时间外，其余时间不停表。

3、球服要求统一，考虑到具体情况，届时体育部将通知各队
应着服装的颜色，一般分为浅色(浅色以白色为主)和深色(深
色可为蓝色，红色，黄色等)，如各班有统一球服，应尽量穿
着统一球服。

4、违例：此处所说的违例包括走步，二次运球，脚踢球等，



男生违例情况以一般的规则为准，如女生违例，则可稍作放
松，尽量保证比赛连贯性。

5、犯规：犯规按照一般规则处理，投篮时对方犯规须罚篮。
在判罚尺度上对男生会比对女生严一些，对于男生有进
攻“三秒”的犯规。

九、比赛奖励

1、前三名颁发奖金，每个小班分别附奖状一张。

第一名：80元

第二名：60元

第三名：40元

2、另设“优秀组织奖”一名，颁发奖状。

中文系学生分会文体生活部

xx年10月25日

校园活动策划案例篇二

大学是知识的海洋同时也是近视集中的地方，对于很多的同
学都不知道如何爱护自己的眼睛。万新光学致力于“xxxxx眼
视光健康中国行”免费验光活动，在桂林找到了合作伙
伴xxxxx公司。所以数学科学学院青年志愿者协会
与xxx、xxxxx公司，走到了一起，希望能为广大师生出一份力。

2)关心同学眼睛的健康，有利于稳定近视同学的镜片度数;

3)增加广大师生对自己的眼睛的了解，更好的爱护自己的眼



睛

爱心护眼，免费验光

1)使同学感受到爱心无处不在;

2)使同学对眼镜护理、眼睛保健知识有较好的了解，及时了
解自己的眼睛度数;

4)向赞助商反馈同学对产品的需要情况以及对本次活动的满
意程。

xxxxxxxxxxxxx

何xx刘xx

9:00----18:00

图书馆门前

xxxxxx全体同学、教师及领导

1)向学校申请活动场地、电源(刘海);

2)联系眼镜店赞助商，洽谈活动细节(刘海，何清清);

3)申请挂横幅(苏鲜、颜驹、倪木兰)

4)出海报(海报中突出活动主题)，宣传此次活动的意义(宣传
小组);

5)制作服务登记表、签到表(何清清)

7)单排志愿者(苏鲜、梁芬、刘素莲)



8)做好物品的租借等工作(刘海、何清清)

1)向老师、同学解释我们这次活动的内容(清洗眼睛、免费验
光、赠送小礼品)

2)由在场工作人员做好眼镜的清洗和维修工作，在眼光车旁
安排固定的人员接引;

3)向等候清洗眼镜、验光的师生宣传有关护眼的小知识;

1)21日晚，对服务对象的信息进行整理;

2)召开总结大会;

2)工作人员要以师生为主题，尽可能得使师生满意;

3)负责人或执勤组长维护好现场秩序，分配好工作;

4)值班人员需佩戴会徽，绶带;

6)为避免因清洗眼镜的同学过多而导致清洗时间不足，眼镜
仍有污垢的现象，应准备多个清洗工具同时进行工作。

校园活动策划案例篇三

二、活动对象

三、活动时间

四、活动地点

五、活动准备工作(要详细)

六、时间安排表(看情况决定要不要)



七、宣传方式

八、活动流程(越详细越好)

十、资金预算

假如是比赛类活动加上奖项设计,评分标准,参赛要求

你好，有二篇范文，你参考一下吧,这可是正宗大学生策划
啊！！！！！！！！！

勤工俭学献爱心活动策划书

一、活动宗旨:

为了响应省劳动厅和省教育厅的号召，切实培养大学生的实
践能力，我系在沐林公司的赞助下开展勤工俭学献爱心活动。
通过本次活动我们要让同学们真正走入社会深入社会。

二、活动策划组：

总策划：梁主任

副策划：陈建刘益军孙勇

审核人：李智辉

负责人：数字自动化系学生会

三、活动方式：

1.首先在学生中宣传本次活动的宗旨，学生以参加社会实践
锻炼自己的社会实践能力为目的。

参加者在本系同学中选拔。



参加者首先到办公室报名。

参加者需有一定的口才能力和较好的'知识功底。

家教对象为初中生全部课程。

2.根据学生报名的情况再以传单的形式派工作人员到望城大
街小巷宣传。

3.沐林公司以献爱心为宗旨，让美食遍布社会，爱心温暖人
间。

4.本次活动经费开支由沐林公司独家赞助。

四、活动时间计划：

1.本次活动计划开展一至两个月（从9月20日起至11月20日截
止）

2.9月20日至10月1日在学生中宣传并组织家教人员选拔。

3.10月2日至10月17日向社会进行宣传。

4.11月17日截止家教。

5.11月17日至11月20日对本次活动进行总结。

五、活动人员安排：

1.沐林公司赞助由主席团和社会实践部负责。

2.活动策划由主席团和学习部负责。

3.活动审核由团总之负责。



4.活动通知由办公室负责。

5.活动传单由网络部和宣传部负责。

6.活动人员选拔由主席团，团总之及各部部长负责。

7.传单发放由各部门派一代表负责。

8.家教情况由生活部和体育部负责。

9.家教情况由生活部和体育部负责。

六、活动总结：

活动总结以文艺节目的方式开展。我们将邀请院领导，系主
任，沐林公司负责人员及相关家长参加。

勤工俭学活动策划书

一．活动背景

社会形式日新月异，人力资源是重中之重。当今社会对大学
生们能力的要求越来越高。与此同时，大量在校学生又迫切
希望走向社会，在勤工俭学的同时，锻炼自己，服务社会！

二．活动意义

通过开展勤工俭学活动，我院勤工俭学的学生将拥有锻炼自
己服务社会的工作平台。同时是他们从小事做起，为适应未
来社会培养责任感，以及吃苦耐劳的精神。同时满足用人单
位的需要。

三．活动时间

每周星期六或星期天以及法定节假日。



四．活动内容

针对用人单位的需要，我院将选拔具有推销、促销（做广告，
发放传单）、导购、礼仪服务、清洁工等的学生，并派遣至
相应岗位配合工作。此过程我们会认真对待，尽最大可能把
有责任心有经验且能吃苦耐劳的学生筛选出来，并监督其工
作，真正起到锻炼自己服务社会的目的。

五．活动主办单位

江西理工大学应用科学学院

六．工作安排

1．根据需要，院学生会实践与就业部面向全院招聘，通过严
格面试，层层筛选，选拔出思想素质高，责任心强，能吃苦
耐劳切有工作经验的学生，组成服务团体。

2．与用人单位达成配合协议，并签定相应的合同。使双方明
确自己的权利与义务，并以双方主要负责人为法人代表和联
系人。

3．工作时间一般定在节假日，如有可能，可在其他时段推荐
勤工俭学学生。

4．每经过一个工作段，工作人员必须做好工作记录，且考虑
报酬问题。

5．参与勤工俭学的学生须统一由实践与就业部调度，必要时
佩带工作证。

6．在校内外大力宣传，一方面提高学生参与的热情，另一方
面增强社会影响力。

七．相关人员：



1．具体实施部门：实践与就业部

总调度：刘红（部长）

主要负责人：熊振伟、严月（副部长）

总策划：王伟（委员）

八．活动事宜

1．每个走上岗位的人，必须经过实践与就业部面试筛选，并
登记其真实资料，确保工作人员的素质，确保其胜任工作岗
位，并且在一定程度上为其行为负责。

2．此勤工俭学活动，参考市场价格，保证工作人员获得相应
报酬。

3．具体工作，由工作当事人负责，做到保证质量。学生干部
做好登记、监督工作。

4．为确保活动长期、稳定、有规律、有组织的进行，我院将
与用人单位共同协商签定合同，以此使双方明确自己的权利
与义务，进而确立双方良好的合作关系。

希望这些对你有用！

校园活动策划案例篇四

1.社长通知各理事安排人员提前30分钟到场布置会场。会长
及副会长助理协作帮助。

2.会员到场就坐后，播放社团相关幻灯片，向会员介绍辩才
社，使他们对辩才社有更多的了解。



3.会员到副社长处签到。

4. 全场所有人保持安静，晚会正式开始。

5.主持人入场，介绍莅临嘉宾领导。

6.邀请嘉宾到场就坐，发表演讲。

7.会长宣布本学期计划纲领汇报。(策划部)

8.副会长简单说明辩才规章制度。(网络部)

9.组织部及相关人员负责现场秩序和突发事件的处理。

10.表演节目。

11.主持人宣布大会圆满结束，嘉宾领导退场，会员退场。

12.全体部长干事留下合影留念。

13活动结束后，协会所有干部及干事负责清理会场，并及时
做活动总结。

校园活动策划案例篇五

十点 指导老师召开各小组负责人工作会议，明确人物分工，
确保责任到人

十一点 准备舞台背景、灯光、音响及会场席位的布置

十三点 演员入场，准备衣着，妆容，表演道具

十七点 --十八点 会场所有物品，装饰 ，道具 ，音响设备
等全部确认完毕



十八点 礼仪队成员入位，观众入场，现场治安秩序人员各就
各位;

利用影响设备播放乐曲，各工作人员各就各位

十八点三十分 晚会正式开始

校园活动策划案例篇六

二、活动目的：提高大家对英语的兴趣和对奥运的热情

三、主办方：北京交通大学外语协会

四、活动地点：交大明湖

五、活动流程：

1、开幕式

伴随着激昂的音乐声——《we are ready》，主持人来到明湖的
亭子里宣读开幕词，宣布五四系列活动现在开始。

2、具体的活动内容

a.填词活动：活动当天，协会将在明湖周围将设立一些展台，
在这些展台上会有协会精心挑选出的有趣的题目来供同学们
解答，成功解答这些题目将会从现场领取精美的小礼品哟!

b.猜词活动：每组选手由两人组成。两名选手将互相配合完
成答题，其中一名选手负责描述，而另一名选手负责猜词。
猜词过程中会有协会人员负责转换词汇板，词汇主要是一些
奥运词汇。这个活动最大的特色便是负责描述的选手只允许
用英语来表达。在一定时间内答词成功次数最多的前三个小
组将会得到丰厚的礼品呀!



c.奥运福娃与希腊众神的对话：这是外语协会精心设计的一
个小型话剧。外语协会的工作人员将分别装扮成奥运福娃和
希腊众神，为大家奉献一场风趣幽默且具有划时代意义的精
彩的表演呀!这象征了我们对北京奥运的美好的祝愿。另外，
大家还可以和现场可爱的福娃和希腊神拍照啊!

d.校园趣味越野：活动当天，我们将会在明湖周围设立好多
点，分别设立若干类型的活动，包括语言类、动作类、互动
类和益智类等等。一个小组由若干名同学构成，每答完一个
题目，选手将会向下一个点跑去，完成接力。比赛过程中，
为了激励大家，在某些点处将会有美味的食品和冷饮等待着
大家呀!比赛的起点设在明湖亭子里，围湖环绕一周完成答题
并回到起点，才是成功地完成游戏。在最短时间内完成游戏
的前三队选手将会获得我们准备的神秘大奖呀!

e.手拉手，为奥运祝福：一天的活动进入了尾声，也进入了
高潮!我们将会组织大家一起来参加一个十分有益义的活动。
大家手拉手，围绕明湖一圈。明湖的亭子里将会有我们协会
组成的领唱团，随着音乐响起，我们唱起经典的《hand in
hand》，同时大家伴随节奏晃动着手臂，构成一幅完美而动人
的画面。歌曲结束，我们高举手臂，高呼：“奥运加油!中国
加油!”表达了新青年对北京奥运会强烈的感情。

3、闭幕式

一天的活动结束了，但大家对奥运的热情再次燃起。最后，
由主持人宣布，五四系列活动圆满结束。

校园活动策划案例篇七

a.节目收集：于12月8日初选，(具体时间地点再定) 由节目
组负责



b.前期宣传：由宣传组负责，进行海报设计和粘贴以及横幅
的设计制作。

晚会协调及进展期

主要完成节目筛选及排练、第一次试演、中期宣传、礼仪人
员确定、舞台灯光音响确定及所需物品的购买与租用。

b.舞台确定：又舞台组负责

c.物品购买及礼仪人员确定：由礼仪组负责，物品需要情况
由后勤组等进行统筹。

晚会第四阶段: 晚会倒计时

晚会全过程确定(包括节目单确定)、末期宣传、领导邀请、
场地确定、各工作人员工作情况确定，工作证制作、费用确
认。

b.末期宣传：由宣传组负责节目单的设计及发放

c. 所有工作人员在会场开放后的一个小时内进入会场签到

d领导邀请、工作证制作由后勤组负责

e. 提前对各种音响设备进行调试 确认

f. 演员提前3个小时进入会场，准备好妆容，衣着

观众提前一小时进入会场，现场安保人员就位

g. 晚会开始，各现场工作人员各就各位，确保晚会顺利进行

应急措施



a. 下一个节目出演时，其后的两个节目在后台准备，前一个
节目如由于各种原因无法按时出演时，下一个节目及时跟进。

c.如演出人员发生争执，请相关负责人迅速调节，调节不成，
由代替人员补上或取消演出

d.其他紧急情况发生时，由现场机动组即使处理注意：

校园活动策划案例篇八

   近年来荧屏上不断涌现的选秀节目为广大人民群众打造
出一大批男神女神，能够参加这些选秀节目的草根偶像借此
一跃而起成了万众瞩目的大明星。而在我们的校园里也处处
潜藏着一颗颗新星。作为我校传统活动之一，一年一度的校
园歌手大赛便是挖掘人才的完美平台。我部将校园歌手大赛
发展成校园一大精品活动传承下去，将潜藏的新星挖掘下去。

一、活动目的：歌手赛是我校传统活动之一，它能进一步丰
富校园文化生活，营造积极向上、健康文明的校园氛围，加
强校园精神文明建设。为学生提供一个锻炼自我的机会和展
示自己的舞台，激发同学们对音乐的热爱。同时寻找校园最
佳歌手，为今后我校的其他活动出力献策。

二、活动主题：“爱要大声唱出来”

三、活动时间和地点

时间：海选(3月16日) 初赛(3月25) 决赛(4月1日)

地点：海选(二楼阶梯教室) 初赛(第二食堂活动室)决赛(户
外)

四、报名方式：各班文艺委员处登记交至文艺部



五、大赛流程策划

海选：选手依次抽签名次，然后分成小组进入比赛现场，每
组为10人。选手按名次演唱， 曲目不定，为清唱。评委为三
个老师，选择为yes或no，选手得了两个yes或两个以上为晋级，
一个yes则淘汰。

初赛：选手抽取名次上台表演，完毕之后评委老师点评，晋
级十位选手。

决赛：分为三轮：10进7 7进4 4人pk战

1、主持人报幕开场白

2、由校团委社团部舞蹈协会带来开场舞

3、选手依次亮相登台演唱第一首歌，这一轮名为“闪亮霸气
登场”

5、由校团委社团部舞蹈协会带来中场舞

6、7位选手抽签第二轮上场顺序，第二轮名为“我的个性演
唱”

7、评委老师亮分，晋级4位选手，淘汰3位选手作离别留言

8、主持人进行有奖问答

9、选手抽签依次演唱，第三轮为“聆听你的声音”，4人演
唱完后主持人报选手得分规则，最后一轮采取投票式，主持
人抽取现场10名观众作为大众评委每人各一分，评委十分制
评选。

比赛的管理人员在后台整理票时，主持人在场上活跃气氛



10、主持人宣布结果，冠军获奖感言，主持人谢幕

六、活动整体要求

1、服饰大方得体

2、表现要求：歌手充满活力，积极向上，表现力丰富，感染
力强

3、伴奏：自行准备伴奏，再由团干拷贝


